

购买虚拟货币平台有：欧易、PancakeSwap、瑞币、奥创、星图、BTEx、PandaCoin、云币全球、UP.TOP、金币等等十大正规交易的虚拟币交易app平台，这些平台与区块链爱好者、投资者、信仰者一起见证。

1、欧易

ok交易所平台是数字货币交易平台之一。中文名称于去年正式推出。ok该平台为我们提供了安全、专业的数字货币交易经验为初学者提供了完整的流程指导。

2、PancakeSwap

是知名的老牌数字货币期货交易所，拥有绝对的交易深度，具有1-100倍自由杠杆可供选择。但除去浏览网页需要一定的门槛”之外，页面较为复杂，也不太符合部分中国投资者的交易习惯。

3、瑞币

是全球领先的数字金融服务平台，通过一站式数字投资服务、多样化资产配置工具、创新型投顾及全网领先的流动性，为全球用户构建安全、智能、公平的数字资产投资环境。核心团队来自传统金融证券行业、微软等顶级互联网公司加密资产企业，具备丰富的传统金融交易、顶级加密资产交易平台研发及全球市场运营经验。成立半年以来，全球用户数已突破10万，遍布80多个国家和地区，覆盖北美、欧洲、亚太等主流区域。

4、奥创

是一家诚信、安全、快速、共赢的全球区块链数字资产托管及交易平台。平台建立了完整的数字资产交易生态体系，包括现货交易、杠杆交易、合约交易、理财、借贷、PoS 矿池、数字资产天使平台 AngelONE 等，为用户提供全品类、一站式的数字资产相关服务。

5、星图

是一家成立了7年的全球化数字交易平台，创立的初心：为每一个信仰比特币的人找到放心的交易场所。这一想法贯彻了区块链技术的发展，所以回顾这七年的发展历程，虽然有些曲折，甚至我们也面临过非常棘手和艰难的选择，但坚定的做一个让交易用户放心的平台一直不变，我们离这个目标每一步都走的非常坚实。

今年正好是成立七周年，都说七年之痒”，但是对于一个正在发展中，甚至是萌芽期的行业来说，过去可能只是一个逗号，刚刚是一个开端。用七年的时间，一直在搭建一个安全、可靠、高效的服务系统，这不仅仅表现在交易系统的强稳定性和可靠性，风控把握能力以及完备的行情预警机制和基金后盾。更长远看，其实想做的是一个对于这个时代都非常伟大的一个安全级别最高的交易系统，包括基于RTM可撤回交易模型的全新一代安全公链，在刚刚发布的3.0版本中TPS可以达到2000.并且可以实现全球领先的私钥丢失和损毁解决方案，当然还包括稳定可靠的数字货币项目、逐渐完善和特色化的产品体系以及不断开拓的生态应用环境。

从安全的角度看，在CoinGecko的Trust Score 2.0评分系统榜单全球前五名，信任分数荣获满分10分，为全球近400家交易所中仅8家获得满分10分的交易所之一。整个2019年对于都是非常重要的一年，包括功能和产品上都推出了非常特色的亮点，开展了稳健理财矩阵理财宝，Startup首发、比特百科、投票活动、比特币减半倒计时等多方位产品，并增设了直播间、红包雨、口令红包、年度账单等有趣、实用的功能。

6、BTHEX

是一家诞生于2013年的老牌数字资产交易平台，并在早期数字货币市场就已完成了200万注册用户的壮举，交易量曾一度稳居全球第一。

7、PandaCoin

成立于2013年，是英国的一所比特币国际站。是全球领先的加密数字货币国际站之一，从2013年即开始针对个人用户提供交易。国际站以先进的匹配引擎、多币种支持和友好的客户服务而闻名。除了数字货币之间的交易对外，还提供法币与数字货币的交易对，即美元和欧元市场。

创新和技术特性是创建了一个稳定可靠的API，满足了算法交易者高频交易的需求。此外，通过FIX交易和FIX市场数据终端，为FIX交易提供了支持。

8、云币全球

交易所是一家全球领先的数字资产交易所，交易量排名全球前十，已为全球数百万用户提供数字货币交易服务。平台日均交易额高峰超过60亿人民币，网站日访问量超过1000万次，APP日活跃用户数量超过50万，处于行业领先地位。

9、UP.TOP

交易所是由华尔街以及欧洲资深量化交易团队联合区块链资深从业者通过去中心化自组织形式创立的一个专注于区块链资产交流和交换的平台。将为用户提供更加安全、便捷、智能的区块链资产流通服务，聚合全球优质区块链资产融合全球最顶尖的安全技术，致力于打造全球顶级的区块链资产交易平台。

10、金币

优势：老牌，客户多，交易量相对较大。

劣势：进出场要跟个人商家对接，有时候时间上会比较没优势。我自己就经历过有币找几个卖家都出不掉的尴尬。

交易所目前已经成为币圈用户“最多”的交易所，成功的抓住了大多数散户的需求，现货买币、现货交易基本上做到了深度最佳，这其实就代表了大多数散户确实认可，这一点在币圈里面可谓是弥足珍贵。一提到去哪买比特币啊？很多人都优先想到。

近期还公示了冷钱包，里面币非常多，在币圈里面成功秀了肌肉。

玩虚拟货币的注意事项：

如果你很稳：做好你自己的研究，花费大量的时间去研究，选出你能看懂的币种，研究明白币的钱包如何使用，不能提币的币种基本不要碰，投入资金，做好资产配置，记住所有投入虚拟货币的钱一定要是你现实中可以负担起的钱。

如果你这么做了，那么你赚或赔大多是由你的知识，你的眼界，你的格局决定的，而不是完全由命运决定，所以不论你赚多赚少，赔多赔少，你在心理上都可以接受，你是可以说服自己的，而且价值投资不用天天盯着看，也轻松不少。

哪种加密货币最好？

以下是顶级加密货币，它们显示出巨大的增长潜力，例如比特币、比特币现金、莱特币、狗狗币、以太坊、Chainlink、Tron 和币安币。

比特币——第一种加密货币

中本聪创建了比特币作为数字货币和支付机制。网络节点使用密码学来验证交易，然后将其存储在称为区块链的分布式公共分类账中。

比特币的独特之处在于它们的数量是有限的：2100 万。

挖矿是创建新比特币的过程。它们可以用来换取现金、商品或服务。

欧易okx交易所：[点击注册](#)

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。